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Surgoth vagy Otaoregtan,
vagy ivsztriiM

vagy pedig öngyilkosságot követett el
a Bakonyban

A hivatali sikkasztással alapo­
san gyanúsítható Surgoth Jenő 
gazdasági főfelügyelő országos 
körözésének még mindig nincs 
eredménye. Surgoth u»y eltűnt, 
mintha a föld nyelte volna el. A 
nyomozó hatóságok azonban most 
már nyomra bukkantak, még pe­
dig nem kevesebb, mint három 
irányban folytatódó nyomra, ame­
lyet'kitartóan követnek s azt re 
mélik, hogy igen rövid idő kérdi 
se most már, hoay az oly rejté­
lyesen eltűnt gazdasági föl el üg y elő 
hollétét kikutassák.

Tegnap délután a budapesti 
rendőrség kihallgatta dr. Dray 
Sándor debreceni főispáni titkárt 
- - aki jelenleg Budapesten a Mag- 
lódi-uti kórházban fekszik ^ erős 
gyomor vérzéssel — s l ray elmon­
dotta az őt kihallgató rendőrtiszt- 
viselőnek, hogy június 12 én a 
déli pályaudvaron találkozott Sur- 
gothtal. A főispáni titkár Abbá­
ziába indult feleségével és a per- 
rónon találkozott Surgoth Jenő­
vel, aki idegesen köszöntötte őt és 
láthatóan nem örült a találkozás­
nak.

Rövid beszélgetés után Surgoth 
kijelentette, hogy Székesfehérvár­
ra utazik hivatalos ügyben, de 
már másnap visszatér a fővárosba. 
Surgoth egyre idegesebb volt, 
majd hirtelen elköszönt a főispáni 
titkártól és felugrott az egyik el 
soosztályu kupéba.

A rendőrség előtt nem kétséges, 
hogy Surgoth a trieszti gyorsvo­
nattal utazott el junius 12-én, el­
tűnésének napján Budapestről, 
még pedig nem Székesfehérvárrá, 
amint ezt a lőispáni titkárnak 
mondotta, hanem valószínűleg kül­
lőidre, ami mellett különböző más 
jelek is szólnak.

Ezek a jelek egyfelől Olaszor­
szág, másfelől Ausztria felé mu­
tatnak, de a nyomozó hatóságok 
szerint nem lehetetlen az sem,hogy 
Surgoth Budapesten, vagy kör­
nyékén bujkál, vagy pedig, hogy 
a Bakonyban valahol végzett ma­
gával.

Surgoth budapesti, Bajza ucca 
2 szára alatti lakásán egyébként 
tegnap este bűnügyi zárlatot fo­
ganatosítottak. Lefoglaltak min­
den értékesebb holmit, amit a la­
kásban találtak-

Debrecenben Jeszenszky Tibor 
miniszteri titkár és X ecsey Zoltán 
gazdasági felügyelő folytatják a 
vizsgálatot. A bizottság kiszállt a 
gazdasági felügyelőség illetékes­
sége alá tartozó községekbe és 
mindenütt felülvizsgálták, hogy a 
fagykársegélyben, illetve a votő- 
magkölcsönben részesült gazdák 
közül kik, mikor és milyen össze­
geket fizettek vissza. A vizsgalat 
nagy nehézségekkel jár, mert Sür­
gőül az ügykezelésben nem tar­
totta be a szabályokat, péi.ztár- 
könyvelést nem vezetett és általá­
ban rendkívül könny; d n járt el 
az ügyek intézésénél.

-ESeflŰtiüiíír

A debreceni ügyészség a föld 
mivelésügyi misisziórium feljelen­
tése alapján megindította az eljá­
rást a hivatali sikkasztással gya­
núsított Surgoth ellen. A debrece­
ni ügyészség nyomozása kizárólag 
Surzoth személyével és hivatali 
ténykedésével kapcsolatos.

Á vizsgálat során felmerült az 
a gyanú, hogy Surgoth valakitől 
figyelmeztetést kapott Keszthelyre 
hogy vizsgálat van ellene készü­
lőben. Ez magyarázná meg a gaz­
dasági felügyelő hirtelen clutazá- 

: sát Keszthelyről. A nyomozás so- 
: rán most keresik ezt a titokzatos 

figyelmeztetőt is.

Parányi programmot aáotl 
a NÉP bocsnériekezleléa

Bucsuértekezletre ült össze teg­
nap este félhétkor a Nemzeti 
egység Pártja A nyári szünet előtt 
ez volt a párt utolsó értekezlete,

Ivády Béla elnöki megnyitójá­
ban mélységes tisztelettel és há­
lával emlékezett meg Magyaror­
szág kormányzójáról abból az al­
kalomból, hogy a képviselőház a 
kormányzói jogkör kiterjesztéséről 
szóló javaslatot olyan ünnepélyes 
formák között elfogadta.

A párt képviselőtagjai felállva 
éljenezték Magyarország kormány­
zóját.

Ezután Bőder XKlmos honve-

;; delmi miniszter igen behatóan és 
jj részletesen ismertette a tüzharcos- 
8 javaslatot és közölte, hogy ezt 
l pénteken a Házban beterjeszti.
1 A pártértekezlet a javaslatot 

változtatás nélkül elfogadta.

Darányi Kálmán miniszterelnök 
közölte, hogy augusztusban újból 
pártértekezlet lesz és kijelentette, 

S hogy az ősszel a képviselőház le- 
I tárgyalja a tűzharcos- törvényjavas- 
5 latot, majd a földmunkások öreg­
ig ségi biztosításáról szóló javaslatot, 
I a felsőház reformját és be fogja 
I terjeszteni a titkos választójogot is

Rövidesei) roegiodúi «z OTi
székház építése

A vidéki városok fejlesztési prog­
ramra ja igen nagyszabásúnak igéi - 
kezik, ugyanis, mint értesülünk, 
legújabban két vidéki város, bzol- 
nok és Szombathely vezetősége 
határozta ötszáz ötszázezer pengő- 
nyi kölcsön felvételét. Szolnokon 
kereskedelmi iskola, sportpálya, 
csatornázás és egyéb közmüvek 
létesítésére vett fel a város teimil- 
lió pörgőt ottani kilóibanktól, 
mely tudvalevőleg a Magyar Ke- 

1 j-eskedelmi Bank érdekköréhez

tartozik. A kölcsön négy évre szól, 
a szokásos feltsteiok mellett. 
Ugyancsak félmillió pengőt vesz 
fel Szombathely az ottani közvá- 

' góbid beruházásaira és egy rava- 
\ talozó építésének céljára. A varos 
* vezetősége most kapta meg a bel- 
g ügy minisztérium hozzájárulását 
í ahhoz, hogy az építkezésekhez 

szükséges 500 ezer pengőt a 
MABI-tól kölcsön vehesse.

Két másik vidéki városból is 
! uagyobbarányu építkezésekről kap­

tunk hirt: — Esztergomnak reno­
válására és kibővítésére szoruló 
kórházat 210 000 pengő költség­
gel fogják modernizálni. A pénzt 
a város az Országos Társadalom­
ba -tosito Intézettől veszi kölcsön.

Debrecenben viszont maga az 
OTI fogja felépíteni a régen terv­
bevett szék házat; a székház ter­
veinek és építési versenytárgyalá­
sának részleteit most dolgozzák 
ki a Fiumei-uti„felhőkarcolóban“ ; a 
versenytárgyalási- mint halljuk, 
még ezen a héten kiírják az épí­
tésre és a kapcsolatos szállítások­
ra.

Motorizálják a 
rorpái) bads$r$g$t
Létrejött a szerződés a cseh 

hadiipar és a román állam közt a 
román hadsereg motorizálása cél­
jából. A legnagyobb részben a 
motorizálásV a Skoda-gyár végzi, 
több kisebb gyárral együtt. A fi­
nanszírozást egy prágai nagy bank­
csoport biztosítja.
sasaBHiBBMB:

NÉMET ÉS ANGOL 
ZSIRBXPORT

A zsizértékesités ügyében beha- 
, tó tanácskozások folynak ezidő- 
I szerint a magyar-német kormány- 
! bizottsági megbeszéléseken. Arról 

van szó, hogy Németország tőlünk 
rövidesen 100-200 vágón zsírt 
vesz át és ha ez a megállapodás 
létrejön, abban az esetben a több 
hónap óta felhalmazódó zsirfeles- 
lcgünket sikerül elhelyezni. A 
megállapodást hátráltatja, hogy a 
németek nem akarnak olyan árat 
fizetni, amely bizonyos hasznot 
is jelentene. \ alószinü azonban, 
hogy lehetővé válik az előbb em­
lített zsirmennyiségnek veszteség 
nélküli eladása.

Anglia felé két hónap múlva 
előreláthatóan megindul újból a 
zsirkivitelünk. Ezidőszerint Ang­
liában azért nem helyezhető el a 
magyar zsir, mert az angol fo­
gyasztói árak alacsonyabbak, mint 
a magyar termelői árak. Angliát 
ugyanis most még Amerika látja 
eí bőséges zsírral, de rendszerint 
a nyár vége felé már az amerikai 
zsirszállitás csökken és ezzel egy­
idejűén Angliában a zsirárak emel­
kednek. Ekkor jön létre Angliá­
ban olyan zsirár, amely mellett 
majd rentábilis lesz Anglia felé 

\ is a magyar zsir kivitele. Egyób- 
. i ónt síz imdiai zsirexport megszer-1 ként az angliai zsirexport megszer- 
L vezése és lebonyolitása ügyTében 
\ az illetékesek megbeszélést tar­

tottak az érdekeltekkel.



2. oldal

^HUNFtíói A szolooki fő&zámvevő büntetése­
ink súlyosbítását kérik

A Cornwall! Penedecn világító­
torony közelében zátonyra iutott 
az Álra Luro nevű olasz gözös. 
Harminc utasát a Saint \ vés ne­
vű angol gőzös megmentette.

Jaffában Fakri Nasasibi, az arab 
kereskedelmi kamara elnöke ellen 
revolver-merényletet követtek el, 
de csak könnyen sebesitették meg. 
Fakri Nasasibi a palesztinul arab 
párt vezérének unokaöccse.

M. I. Adam angol katonai re­
pülőhadnagy Bristol 138 tipusu 
repülőgépével, amely különleges 
Pegasus motorral volt felszerelve, 
uj magassági repülőrekordot állí­
tott fel. Adam 16.440 méter ma­
gasságra emelkedett s ezzel 785 
méterrel felülmúlta . az olasz Ma­
rio Pezzinek eddigi rekordját.

Van Zeeland belga miniszterel­
nök szerdán a Normandie gőzha­
jóval hazafelé indult. Elutazása 
előtt kijelentette, hogy amerikai 
látogatása nagyon biztató eredmé­
nyekkel járt.

Az uj Stockholm— moszkvai lé­
gi vonal megnyílt. Elsőnek a szov­
jetunió egyik ‘utasforgalmi gépe 
érkezett Stockholmba Takacsovval, 
az Aeroflot társaság vezetőjével. 
A repülőgép 268 kilogram szov­
jetoroszországi aranyat hozott Lon­
don számára, A forgalmat orosz 
és svéd gépek fogják lebonyolítani.

Az India északnyugati határőr- 
vidékén fekvő Vazirisztánból he­
ves harcokat jelentenek. A hegyi 
törzsek vesztesége 26 halott és 
sok sebesült. Angol részről két 
gurka esett el és több katona meg 
sebesült.

Pacelli bíboros államtitkár fo­
gadta Janikcwszky szentszéki len­
gyel nagykövetet. A tanácskozás 
a krakói érsek magatartásával kap­
csolatos viszály körül forgott. Ró­
mai lengyel körökben egyébként 
megállapítják, hogy a Vatikán ma­
gatartása e viszály ügyében teljes 
mértékben elégtételt adott Moscic- 
ki lengyel köztársasági elnöknek 
és a lengyel nemzetközi érzület­
nek.

Vígszínház
6(iStaV Fröhlich

legnagyobb szerepében

B netÉlytspsali
izgalmas dráma az égő 

petróleum mezőkről 
Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

Szolnokon az önkormányzat visz- 
szaállitása óta most tartotta első 
rendes közgyűlését Szolnok város 
képviselőtestülete Lévay Gyula dr. 
polgármester elnöklésével. Glyka- 
isz Gyula főszámvevő fegyelmi 
ügyében, akit a csongrádi fegyel­
mi bíróság előlópésének három év­
re való elvonására Ítélt, Kiss Er­
nő dr. felsőházi tag azt indiívá-

eesseasBs «aHEsmemt

nyozta, hogy a képviselőtestület 
súlyosbításért felebbozzo meg az 
Ítéletet a belügyminiszterhez. Szűcs 
Oszkár dr. bizottsági tag, majd 
.jóvay Gyula dr. polgármester kér­
ték az indítvány elutasítását. A 
névszerinti titkos szavazás során 
50 szavazattal 26 ellenében a kép­
viselőtestület az ítélet megfelebbe- 
zése mellett döntött.

Hamsat gBM——I

Felvidéki kisebbségvédelem
A Pozsonyban ülésező Népszö­

vetségi Ligák Uniója elé a felvi­
déki magyar népszövetségi liga a 
következő indítványt terjesztette :

Abból az elvből kiindulva, hogy 
a kisebbségi kérdés még nincs 
megoldva, a Magyar Népszövetsé­
gi Liga indítványozza a követke­
zőket :

1. A gazdasági és kulturális fej­
lődés szempontjából hatályosab­
ban kell biztosítani a kisebbség 
jogait, valamint a kisebbségi tör­
vények betartását.

2. El kell ismerni a kisebbsé­

gek kollektiv jellegét és meg kell 
, adni a jogot, hogy a kisebbségek 
I nemzetközi bíróságához fordulhus-

3. Á kulturális együttműködést 
a különböző államokban szétszórt 
nemzettestekre is ki kell terjesz­
teni és biztosítani.

4 A kisebbségi szervezetekben 
alkalmazott kisebbségi fogalmat, 
amely faji, vallási és nyelvi ki­
sebbséget különböztet meg, ^ a 
„nemzeti kisebbség“ egységes fo­
galmával kell helyettesíteni.

5. Meg kell gyorsítani a kisebb­
ségi panaszok elintézését, úgyhogy 
határidőt szabnak az elintézésre.

Szombatot) hirdetik ki az ír 
választások eredményét

vetkező nyilatkozatot tette :
— A mi álláspontunk ebben az 

ügyben az, hogy mi nem vagyunk 
szövetkezetellenesek. Igenis mele­
gen támogatjuk az igazi szövetke­
zeteket, sőt, a Kereskedelmi és 
Iparkamara több ilyen alapítás­
ban részt is vett, de ezek valódi 
szövetkezetek voltak. Ami ellen 
mi küzdünk és küzdeni fogunk 
minden rendelkezésre álló erőnk­
kel a jövőben is, azok az állami 
közüzemek, amelyek szövetkezet 
formájában jelentkeznek, a való­
ságban pedig nem azok, hanem 
az állam által az adózók pénzé­
ből fenntartott alakulatok. Ettől 
az álláspontunktól semmiféle mi­
niszteri vizsgálattal sem téríthet­
nek el bennünket.

A harc tehát áll és az érdekel­
tek körében élénk várakozással 
néznek a fejlemények elé.
Bmmmammmnmmmmnmmmmam

í Előre készült tettére 
a pécsi ii)eoyasszoi)y 

gyilkos
Hegen János állásnélküli tiszt­

viselő meggyilkolta volt meny­
asszonyát,Szűkíts Ilona fodrásznőt. 
A gyilkos a vizsgálóbíró előtt most 
bevallotta, hogy hetek óta készült 
véres tettére és a gyilkos szer­
számot, a hatalmas mészároskést 
többizben élesítette. A boncolás 
során megállapították, hogy az ál­
dozatot 27 késszurás érte.

Az ir szabadáliam területén teg­
nap tartották meg az országgyű­
lési választásokat. A 189 mandá­
tumért 254 jelölt küzdött. A sza­
vazatok összeszámlátását csak ma 
kezdik meg és az első eredménye­
ket szombat előtt nem teszik kö­

zé. Az uj választásokkal kapcso­
latban tartották meg a népszava­
zást az uj ir alkotmány kérdésé­
ben. Az alkotmányjavaslat értel­
mében megszűnik az angol főkor­
mányzóság és ir elnököt nevez­
nek ki.

Épület és bútorasztalos rí) Cickákat
R/«* Tk 31 asztalosmester szakszerűen

Hl/ldl készít, javít I Olcsó árak I 
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.
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Aki ötezer párt boronáit 
össze életében

Csorba Péter hódmezővásárhelyi 
„házasságközvetitő“ a napokban 
84 éves korában meghalt. Csorba 
64 esztendeig volt a vásárhelyi fi­
atalság vezérkérője és ezalatt öt­
ezer párt boronáit össze. A kéz-

fogókon, házasságkötések alkal­
mával tősgyökeres népdalokat, 
anekdotákat adott elő és jellegze­
tes alakja volt a vásárhelyi há­
zasságkötéseknek.

A szövetkezetek és a 
Sereskedelmi Eamara harca

Az utolsó napok eseményei még 
inkább kiélezték a gazdasági ér­
dekképviseletek egymás közötti 
harcát. Ugyanis a Szövetkezetek 
Országos Szövetsége nagyobbszá- 
mu küldöttséggel kereste tel Bor­
nemisza Géza iparügyi és keres­
kedelmi minisztert, akit kértek, 
hogy szüntesse meg azokat a sző- 
vetkezotellcnes támadásokat, ame­
lyek az utóbbi időben hangzottak 
el úgy a parlamentben, mint má­
sutt.

Országos Sztrájk a 
francia Szállóiparbao

A franciaországi szállodai és ét­
termi iparban felmerült ellentétek 
elsimítása nagy nehézségbe ütkö­
zik. A tulajdonosok és alkalma­
zottak ma is ragaszkodnak erede­
ti álláspontjukhoz.

A munkások a szállodák beírá­
sával kapcsolatban ellenintézkedé­
sekre készülnek és attól lehet 
tartani, hogy a vendéglők és ét­
termek július 3 ára kitűzött bezá­
rásra országos sztrájk kiinduló­
pontjává válik.

HALÁLOS REPÜLŐ-
SZEREN CSÉTLENSÉG

Tegnap délután háromnegyed 
hat órakor a mátyásföldi repülő­
téren a Műegyetemi Sportrepülő 
Egylet M. 19. tipusu sportrepülő­
gépe a berepülésnél Dobos István 
pilótával lezuhant. A lezuhanás 
oka tulhuzott forduló volt. A pi­
lótát holtan húzták ki a gép ron­
csai alól.

— A kereskedelmi és iparka­
marák teljesítsék funkciójukat, de 
ne a szövetkezetek ellen, hanem 
a szövetkezetekért, — mondotta 
Bornemisza Géza és egyben Ígé­
retet tett arra vonatkozólag, hogy 
meg fogja vizsgálni a kamarák 
kifogásolt tevékenységét.

A iparügyi miniszter nyilatko­
zata, különösen annak második 
része kereskedelmi körökben nagy 
feltűnést keltett. Éber Antal ka­
marai elnök idevouatkozólag a kö-

Szombaton :
Csak felnőtteknek !

„POKOL A FÖLDÖN“
Megelőzi:

„UTOLSÓ SZERELEM"
Előadások : fél 7 és 9 órakor

JE
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villámcsapás agyonütött 
három embert

Aradi jelentés szerint szerdán n 
város környékén hatalmas vihar 
tombolt. Egy kirándulótársaság a 
vihar elöl a fák alá menekült. A

i villám belecsapott a fába és a tár­
saság tagjai közül hármat megölt, 

I négyet pedig súlyosan megsebe- 
I sitet.

Voi)atforgalon)Szüoettlt»téS 
felhőszakadás njistt

— ÉLTESEBB embereknél, a- 
kik gyakran fel vannak fuvódva, 
úgy az alhusi pangást, mint az 

\ emésztés reuyheségót egy-egy po­
hár természetes „Ferenc József“ 
keserüviz reggelenként bevéve, 
rendszerint hamar megszünteti a 
rekeszizom emelkedését csökkenti 
és a magas vérnyomást mérsékli. 
Az orvosok ajánlják.

sfc tanúm? i <
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állóhely és Ózd állomás között a 
forgalmat csütörtök reggel 4 órá­
tól kezdve beszüntették.

A pálya helyreállítása körülbe­
lül 48 órát fog igénybevenni.

A Magyar ’Királyi Államvasu- 
taktól kapott értesítés szerint a 
Bánréve—ózdi vonalon a felhő­
szakadás a pályát mintegy 500 
méter hosszban erősen megron­
gálta és ezért Sajóvárkony meg-
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Borzalmas szerencsétlenség 
ért egy bányamunkást

A borsodmegyei Horváth köz­
ség Rudolf bányájában borzalmas 
szerencsétlenség történt. Lehotai 
István 17 éves bányamunkás 
munka közben egy 15 méter mély­
ségű aknába znliant. A szeren

Egyesületbe
végkielégitett

A végkielégitett közalkalmazot­
tak egyesületbe tömörültek és 
remélik, hogy cél j ukat mi Hama­
rább elérik. Azt kívánják, hogy a 
kifizetett összegeket számolják el 
nyugdíjban. De mindenekelőtt.sür­
gős segítséget kérnek az öngyilkos

esetlenül járt fiatal munkás ösz- 
szeroncsolt testtel, holtan terült el. 
Megállapították, hogy a szeren­
csétlenséget Lehotai István vigyá­
zatlansága okozta.
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tömörülnek a 
alkalmazottak
családapák nyomorban hátramara- 
dottainak. Felkérik a kormányt, 
hogy ügyük elintézésére, szaná­
lására, segélyezésére, gyógyítására 
önálló hatáskörrel rendelkező bi- 

: vatalt, illetve miniszteri biztost ál- 
; litson fel.

Az óbúza 20 fillérrel tirágúlt
A gabonatőzsdén nyugodtabb 

nederbe terelődött a hangulat és 
íz előző naj)ok áremelkedései 
dábbhagytak. A forgalom a ta­
valyi termésű kenyérmagvakban 
igyre kisebb lesz és az érdeklő- 
lés inkább az ujtermésű búza és 
rozs felé fordul, amiből a kínálat 
az aratási munkálatok előrehalad 
iával egyre élénkebb lesz. A mal­
mok vásároltak ugyan tavalyi 
termésű búzát 30—35 vagonnal 
melyre az uj búza őrlésénél és 
keverésénél szükség lesz és ezek 
a kötések mintegy 20 filléres

emelkedést eredményeztek. A 
rozs 30 fillérrel olcsóbodott azért 
mert a tavalyi termésű áru forgal­
ma teljesen megszűnt. A 
többi tiknál árváltozás nem is mu­
tatkozott, bár tengeriből különö­
sen elénk forgalom volt teljesen 
változatlan árak mellett. A gabo­
napiac egész érdeklődése az ujbu 
za és ujrozs ára és forgalma irá­
nyában mutatkozik különösen ami­
óta a malmok néhány napja az 
ujtermésü búza vételeit megkezd­
ték.

Károly román király 
elutazott Varsóból

Károly román király hatnapos J 
tartózkodás után elhagyta Lengyel- 
ország területét. A román uralko­
dó K rak óból különvonaton délben 
12 órakor indult el. Vele együtt 
utazott Mihály román trónörökös, 
Antonescu külügyminiszter és a 
kíséret többi tagja. A román ven 
(légek búcsúztatására megjelent a 
k rákéi pályaudvaron Moscicki 
köztársasági elnök,valamint Rygz-

Smigly tábornagy, Beck, till víg) - 
miniszter és több más lengyel ve­
zető személyiség.
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A DZSUNGEL KIRÁLYNŐJE 
(Bemutató)

Egy trópusi őserdőben lejátszódó 
szerelemről szól a film, melynek 
bőse egy lány, aki a szolid tig­
rise és majma társaságában éli 
életét. Véletlenül oda vetődik egy 
fehér vadász és ez felforgatja az 
eddigi nyugodt életet. Számos ka­
land után a két szerelmes egy­
másé lesz. A film gyönyörű dzsun­
gel jeleneteivel igen hatásos,kü Io­
nosén a betanított állatok hoznak 
sok szint és humort a darabba. Jó 
film.

A műsor kisérőfilmjeként az 
angol birodalom történelmi óráit, 
a királyi koronázást láttuk meg­
kapó színes felvételekben.

A KAMARASZÍNHÁZ 

MŰSORA:
Pénteken este fél 9 órakor: „ A 

tolvaj“,
Szombaton este fél 9 órakor: 

„Nagy szerelem“,
Vasárnap délután 5 órakor : 

„Édes ellenség“,
Vasárnap este fél 9 órakor : 

„Tündérlaki lányok“.
Hétfőn este fél 9 órakor 

„Urilány“.
i3í iSHKHBMHBHHÍ

HIRDETMÉNY

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy az 1937 évi föld, ház. 
általános kereseti, jövedelem adó, 
valamint a vizszabályozási járu­
lék kivetésére vonatkozó lajstro­
mokat 1937 junius 28-tól kezdő­
dően 1937 julius 12 ig bezárólag 
15 napi közszemlére tette ki. E 
lajstromokat a városi adóhivatal, 
városház I. emelet 26 sz. helyisé­
gében (kivetési osztály) a hivata­
los órák alatt (hétköznap d. e. 8— 
12 óra között) bárki megtekintheti.

Debrecen, 1937 junius 25.
Városi adóhivatal.

Az APÓ LEÓBAN__
3 vidám óra 2 nagyszerű film 
1. Anny Ondra remek bohózata
Nagytakarítás

Partnere: Wolf Albach Retty 

2. Egy Bolváry mestermü:
L?áoyii)t?z?t

Főszereplők; Szaplonezay Éva. 
Angola Sál becker, Attila Hörbiger 

Előadások: 6 és 9 órakor.
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Eljegyzések: Burger József m. 
tisztv.—' Koffer Katalin, Frenkel 
József kevesli.—Hónig Magda, Sö­
rös Bálint gazd.—Balogh Zsófia, 
Háti Gyula villanyszerelő—Fodor 
Erzsébet, Nagy Miklós fm, Illés 
Karolina.

Születések: Dér Ignác csizmadia 
fiú István, Hosszú József fm.leány 
Margit, Harsány! László npsz. le­
ány Katalin, Botos József bádo­
gos fiú Pál, Nagyházi Péter fu­
varos leány Mária, Láng Géza 
ügynök fiú Gábor, Greger András 
ügynök fiú Kálmán. Egy halva- 
születós és négy törvénytelen új­
szülött.

[síulíüSiuutuiumiinnnmuum

Halálozások: Lakatos Mihály 
g kát. 16 hónapos, Hajdudorog. 
Fenyves Tibor ref. 16 hónapos, 
Halasi u 3. öz.v. Szabó Istvánná 
ref. 75 éves, Borz u. 5. Nagy 
István ref. 22 éves. Monostorpályi 
ut 58 Molnár Jánosné g kát. 26 
éves Böküny. Pikács József róm. 

! kát. 3 hónapos Salétrom u,
i OZKiöEiS

KIADÓ IRODAHELYISÉG

A Szent Anna-utca 10—12 sz, 
alatti bérházban lévő félemeleti 2 
helyiség irodának, vagy orvosi 
rendelőnek t. évi augusztus hó 1- 
re kiadó. Szabadkézből leendő bér­
beadás tárgyában értekezni lehet 
Városháza í emelet, 37, számú 
szobában.
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— ASZTALOS tanuló felvéte­
tik fizetéssel VAN GÓR ANTAL 
épület és bútor asztalos Kossuth 
ueca 7 szám és (Gambrinus át­
járó.

I HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ 

I 1. A dzsungelfilmek koronája:

A dzSúogei
királynője

2. A FOX-gyár rendkívüli, 
egyetlen színes filmriportja, az

angol koronázási 
ünnepségekről

i Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

—-
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KIADÓ VÁROSI LAKÁS.

A város tulajdonát képező^Szo- 
boszlói-uti bérházban lévő 0. HL 
13 sz. két szobás lakás f. évi au­
gusztus hó 1- re bérbeadó. Érte­
kezni lehet a hivatalos órák alatt 
a helyetes polgármesteri hivatal­
ban. (Városháza, I. emelet 38.)

I — AKINEK gyakran fáj a 
í gyomra és bél működésé renyhe, 
! mája duzzadt, emésztése gyengült, 

nyelve fehéressárga, étvágy a meg­
csappant, annak reggelenként egy 
pohár természetes „Ferenc Józset 
keserüviz csakhamar szabályozza 
a székletétét, előmozdítja az e- 
mésztését, élénkíti a vérkeringései 
és megjavítja a közérzetét. Az 
orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz S P R I N G ER 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán, h riss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.2U fillér.

TÉGLA ÉS CSERÉP 
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában' 
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26-10.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PetrikO^I SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

HOL LESZ VASÁR

Julius 3 szombat. Kistelek Kis­
újszállás havi.

Vasárnap, július 4; Pilis, Sza­
badszállás.

Hétfő, július 5. Bodajk, Duna- 
pataj, Eger, Ernőd havi. 1- elsőse- 
gesd, Hajdúszoboszló, Jászkaraje- 
nő, Lepsény, Nyíregyháza, Pécs, 
Sárvár havi, Sopron ló, \ illauy 
Zalabaksa.

Kedd, julius 6: Beled, Cegled, 
Dunapataj, Pápa, Sikszó havi.

Szerda, julius 7: Ivánegerszeg, 
Janosház havi, Kaposvár, Kálló- 
semjén, Miskolc havi, Monoszló, 
Pápa.

HA HIRDETŐINKNÉL 

vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

lIllllllllllllllllllllllllllllllUilllllllilHllllllllíllllllllllllllllWffl
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort majd étrendet 
ÍO'OO, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4‘4o és 1U uu-iu-o 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 es 2’4U-kor elei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Péotek
4.15: Ismeretlen részletek Madách 
életéből.
5: Zenélődoboz.
5.15: Sportközlemények.
5.30: Zsebők Vilma és Rohmann 
Henrik hárfakettős.
6: 1 „A hold“ 2 A „csalogány,“ 
Pap Károly elbeszálásei.
6-5,0: Bura Sándor és cigányzene- 
kara'
7.45: A rádió külügyi negyedórája, 
8: Buttykay Ákos emlékezete.
10: otthk György dr. francianyel­

vű előadása.
10 15: Hanglemezek. 
11.20: Vécsey Ernő 
játszik.

jazzenekara

Szombat
10.20: Felolvasás.
10 45: Mit nézzünk meg.
12: Déli harangszó.

> 12 05: Operaháztagjai énekelnek, 
t 1,30. Hanglemezek,

4,15: Hogyan szórakozzanak a lá­
nyok.
5: A nyereg alatt puhított hús 
mende-mondája.

ALFÖL
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
e,lterjodt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4UP. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám,
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

V
teljesei) iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

A vonat 
neme ; indul

szgy.
sz.

m.
v.
m.

gy-
ni.

V.
m.
g>-
seb.
m.
sz.

m.
sz.

m.
gy-s

m.
gy-
111.
sz.

gy-s
sz.

2-lü
4'55
5-13
5-02
5- 05
6- 09 
6-22
7- 21 
7-25
7- 30 
7.52
8- 00 
8-10 
9-25

11- 53 
11.50 
1210
12- 27
12- 30
13- 22
13- 25
14- 16 
14-19 
14-20 
14 25
14- 30
15- 26 
16.30
17- 12
18- 43 
18-46
18- 58
19- 00
19- 30 
19.45
20- 50
21- 36 
22 00

II O V A

Bpost keleti
Nyirábrány
Tiszaiük
Szorencs
Füzesabony
Nagykorok!
Püspökladány
Balmazújváros
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagy kér eki
Balmazújváros
Szorencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Szerencs
Nagykeroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

A vonat
neme ! érkezik

HONNAN

zn.
sz

v.
sz.

sz.
m.

v.
gy-
m.
sz.
V.

gy-sV.
m.
v.
v.
gy-
m.

gy-
m.

gy-m-
sz.
m.

seb.
sz.
m.

1.15
4.40
6- 47 
6*50
7- 10 
7-17 
7-JU 
7-20
7- 40
8- 28
8- 39
9- 00 
9.03

10M7
11-26
11-25
11-35
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-39 
18-36 
20-08 
20-48
20- 43
21- 13 
21-25 
21-29 
21-35 
23-44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykeroki
Bpest keleti
Nagyiéin Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Balmazújváros
Nagyléta-Vőrtos
Szorencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpost nyugati
Nagykoroki
Bpost keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykoreki
Nyíregyháza ]
Bpest keleti
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykeroki
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Szerencs
Füzesabony
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Mary Rogers az utóbbi időben 
állandóan idegeskedett. Araikor 
megtudta, hogy legújabb filmjé­
ben Williams lesz a partnere, visz- 
sza akarta adni a szerepet s csak 
hosszas rábeszélésre egyezett ab­
ba, hogy játszik Williumssal. 
Hogy ideges volt, ahhoz hozzájá­
rult az a körülmény is, hogy két 
hét alatt már négy fenyegető le­
velett kapott. Egy ismeretlen 
egyén irta ezeket a leveleket, ame­
lyekben állandóan azt hangoztatta, 
hogy egy régi ügyből kifolyólag 
bosszút fog állni rajta. A rendőr­
ség mindent elkövetett, hogy a 
fenyegető levelek Íróját kézre ke­
rítse, de minden fáradozás hiába­
valónak bizonyult, Több Ízben ki­
hallgatták Maryt, hogy nem gon­
dolja e, ki lehet a levél Írója s 
mi az az ügy tulajdonképpen, 
amelyért az ismeretlen bosszút 
akar állni. Mary azonban mindig 
csak azt hangoztatta, hogy fogal­
ma sincs ki lehet a levelek titok­
zatos Írója és arról sem, hogy a 
levelekben mire céloz.

Ilyen lelkiállapotban volt Mary, 
amikor felvételek közben rajtuk 
ütött a vihar s bemenekültek az 
erdei házba.

III. FEJEZET.
Az egész társaság türelmetlenül

várakozott a ház sötét belsejében. 
Mac Sennet megunta a szótlan vá­
rakozást.

— Nem értem, hogy mi van 
itt és miért várakozunk tovább. 
Menjünk és nézzünk szét s keres­
sük meg a ház lakóit, akik való 
szinüleg az épület más részében 
vannak és egyáltalán nem tudnak 
arró, hogy mi ide érkeztünk.

(Folytatása következik.)

itixiuum;

Prognózis:
Gyengülő északi szél, változó 

felhőzet, futó esők lehetségesek. 
A hőmérséklet lassan emelkedik.

POLITIKAI NAl-iLKP

A szerkesztősért 6a kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos________
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac utca 41 szám. 

Felelős nyomdavezető Csuka Léssió


